            
Al Pleno del Consejo de la Judicatura. 
Presente. 

(nombre y apellidos, domicilio, nacionalidad, edad, profesión y adscripción) ante ustedes Consejeros de la Judicatura Local comparezco a exponer lo siguiente:

Que por medio del presente escrito, además con fundamento en los artículos 94 y 97, fracción I, de la Constitución Política del Estado de Nuevo León, 91, fracción I, 98, 102, 125 y 126, fracción VI, de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, bajo estricta y formal protesta de decir verdad:


a) Que cuento con nombramiento definitivo de actuario adscrito a la Unidad de Medios de Comunicación del Poder Judicial del Estado.
b) Que tengo al menos dos años de servicio ininterrumpido como actuario y me encuentro adscrito a la Unidad de Medios de Comunicación del Poder Judicial del Estado.
c) Que gozo de buena reputación y no he sido condenado por delito doloso con penal corporal de más de un año de prisión, o por robo, fraude, falsificación, abuso de confianza, peculado u otro que lastime seriamente la buena fama, cualquiera que haya sido la pena.
d) Que no he sido sancionado por falta administrativa grave.





Monterrey, Nuevo León, a (día)  de (mes) de 2021
(Firma, nombre y apellidos)
