RECURSO DE REVISIÓN ANTE LA COMISIÓN DE TRANSPARENCIA 
Y ACCESO A LA INFORMACIÓN (CTAINL)


¿QUÉ ES UN RECURSO DE REVISIÓN?
El recurso de revisión es el medio legal con el que cuentan las personas para impugnar, de un sujeto obligado, la clasificación de la información; la declaración de inexistencia de información; la declaración de incompetencia por el sujeto obligado; la entrega de información incompleta; la entrega de información que no corresponda con lo solicitado; la falta de respuesta a una solicitud de acceso a la información dentro de los plazos establecidos en la Ley; la notificación, entrega o puesta a disposición de información en una modalidad o formato distinto al solicitado; la entrega o puesta a disposición de información en un formato incomprensible y/o no accesible para el solicitante; los costos o tiempos de entrega de la información; la falta de trámite a una solicitud; la negativa a permitir la consulta directa de la información; la falta, deficiencia o insuficiencia de la fundamentación y/o motivación en la respuesta; o la orientación a un trámite específico.

El fundamento legal, de la procedencia de recurso de revisión en comento, se encuentra en los artículos 167 y 168 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León.


¿QUIÉN PUEDE INTERPONER UN RECURSO DE REVISIÓN?
Podrá interponer el recurso de revisión, por sí mismo o a través de su representante, el solicitante que haya presentado una solicitud de acceso a información pública, o de acceso, rectificación, cancelación u oposición de datos personales.

El sustento de lo aquí señalado, se encuentra en el dispositivo legal 167 de la Ley de la materia.


¿DE QUÉ MANERA PUEDE INTERPONERSE UN RECURSO DE REVISIÓN?
El recurso de revisión podrá interponerse, de manera directa o por medios electrónicos.

El soporte jurídico de lo mencionado en este apartado, se encuentra en el numeral 167 del ordenamiento legal que regula el derecho fundamental de Acceso a la Información.


¿CUÁNTOS DÍAS TENGO PARA INTERPONER UN RECURSO DE REVISIÓN?
El recurso de revisión deberá interponerse dentro de los 15-quince días siguientes a la fecha de la notificación de la respuesta, o del vencimiento del plazo para su notificación.

El fundamento jurídico del término para la interposición del recurso de referencia, en el ordinario 167 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León.


¿QUÉ INSTANCIA RESUELVE LOS RECURSOS DE REVISIÓN?
El Pleno de la Comisión de Transparencia y Acceso a la Información del Estado de Nuevo León (CTAINL), es la autoridad encargada de conocer y resolver los recursos interpuestos por los particulares en contra de las resoluciones, acciones u omisiones de los sujetos obligados en el ámbito local, en términos de lo dispuesto en el Capítulo I, del Título Octavo, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León.

Lo anterior, tiene su fundamento legal en el artículo 54, fracción II, de la Ley de la materia.

¿CUÁNTOS DÍAS TIENE LA CTAINL PARA EMITIR SU RESOLUCIÓN?
La Comisión de Transparencia y Acceso a la Información del Estado de Nuevo León (CTAINL) resolverá el recurso de revisión en un plazo que no podrá exceder de cuarenta días, contados a partir de la admisión del mismo, en los términos que establezca la ley respectiva, plazo que podrá ampliarse por una sola vez y hasta por un periodo de veinte días.

Lo señalado con anterioridad encuentra sustento legal, en el artículo 171 de la multicitada Ley de Transparencia.


¿DÓNDE PUEDO PRESENTAR UN RECURSO DE REVISIÓN?
Usted puede presentar el recurso de revisión de su intención, ante la Comisión de Transparencia y Acceso a la Información del Estado de Nuevo León (CTAINL), ubicada en Avenida Constitución al poniente, número 1465-1, zona Centro, en el municipio de Monterrey, Nuevo León, o ante la Unidad de Transparencia que haya conocido de la solicitud. En este último caso, la referida Unidad deberá remitir el recurso de revisión a la Comisión a más tardar al día siguiente de haberlo recibido.

Lo antes mencionado conforme al ordinario 167 de la Ley de la materia.


¿DE QUÉ OTRA MANERA PUEDO PRESENTAR UN RECURSO DE REVISIÓN?
El recurso de revisión también puede presentarte por escrito libre, o utilizando el siguiente formato:

H. COMISIONADO INTEGRANTE DEL PLENO DE LA COMISIÓN 
DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN 
DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN (CTAINL).
PRESENTES.-

[Nombre del particular, y en su caso, de su representante legal o mandatario], con domicilio para oír y recibir notificaciones en [escriba su dirección o medio electrónico]; ante usted, con el debido respeto comparezco a exponer: 

Que de conformidad con lo establecido por los artículos 6°, fracción V, de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nuevo León, y los diversos 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 38, 54, 167, 168, 169  y demás relativos de la Ley de Transparencia y  Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, ocurro ante esa Comisión a promover recurso de revisión, en contra de [escriba el nombre del sujeto obligado ante quien presentó su solicitud de acceso. A manera de ejemplo: Poder Judicial del Estado de Nuevo León, o Consejo de la Judicatura del Estado de Nuevo León] al tenor de lo siguiente: 

A fin de cumplir con el artículo 169 de la Ley de la materia, se hacen los señalamientos sucesivos. 

I. El número de folio o de registro de la solicitud de acceso:  
[Escriba el folio con el que se tramitó su solicitud]

II. En su caso, el nombre o razón social del tercero interesado; 
[Escriba el nombre del tercero interesado, en caso de que exista. En caso contrario, solo escriba “no existe tercero interesado”]

III. El domicilio o medio electrónico del tercero interesado; 
[Escriba el domicilio o medio electrónico del tercero interesado, en caso de que exista]

IV. La fecha en que fue notificada la respuesta al solicitante o tuvo conocimiento del acto reclamado, o de presentación de la solicitud, en caso de falta de respuesta; 
[Escriba la fecha de notificación; o en caso de falta de respuesta, escriba la fecha de presentación de la solicitud]

V. El acto que se recurre; 
[Escriba el acto que, a su consideración, se haya actualizado por parte del sujeto obligado, de acuerdo a las fracciones que señala el artículo 168 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León. En caso de no haber recibido respuesta, elegir la fracción VI, del referido artículo 168.]

VI. Las razones o motivos de inconformidad; y 
[Escriba los conceptos por los cuales considera que se actualiza la hipótesis normativa elegida en el punto VI, del presente formato]

VII. La copia de la respuesta que se impugna y, en su caso, de la notificación correspondiente, salvo en el caso de respuesta de la solicitud.
[Exhiba al presente escrito, copia de la respuesta que impugna y de la notificación]

Adicionalmente, se podrán anexar las pruebas y demás elementos que considere procedentes someter a juicio de la Comisión.
[Describa las demás pruebas que Usted estime pertinentes. En caso de que considere que no existen diversos elementos de prueba que aportar, eliminar este apartado]

Fundo mi recurso de revisión, en las siguientes consideraciones de hecho y de derecho, que a continuación se detallan. 

H E C H O S:

PRIMERO.- [Describa la fecha de su solicitud y las circunstancias de modo, tiempo y lugar de su presentación. A manera ilustrativa, se cita el siguiente ejemplo: “El día 01 primero de diciembre del año en curso, presenté una solicitud de acceso a la información, ante el Poder Judicial del Estado de Nuevo León, por medio de (correo electrónico, Plataforma Nacional de Transparencia u oficinas de la Unidad de Transparencia), en el que solicité la información descrita en el acuse anexado al presente recurso]. 

SEGUNDO.- [Exponga la causa que motivó la presentación del actual recurso de revisión. A manera ilustrativa, se citas los siguientes ejemplos: a) “En fecha 15 quince de diciembre del año en curso, el sujeto obligado, notificó la respuesta que recayó a mi solicitud de acceso, informándome que (la información se encuentra clasificada; la información es inexistente; el sujeto obligado no es competente para tener en su posesión el documento solicitado; no era posible tener acceso a la información en la modalidad elegida; los costos por la obtención y los tiempos para el acceso de la información; no era posible atender la solicitud; la negativa a una consulta directa; o bien, la negativa a entregarme la información sin estar debidamente fundada y motivada la respuesta), en virtud de…”; b) “En fecha 15 quince de diciembre del año en curso, el sujeto obligado, notificó la respuesta que recayó a mi solicitud de acceso, proporcionándome una información que (no corresponde con lo solicitado; resulta ser incompleta; o bien, en un formato incomprensible y/o no accesible para el suscrito), en razón de…”; y, c) “Transcurrido el término de 10 días hábiles, contados a partir del día hábil siguiente a la presentación de la solicitud de acceso, el sujeto obligado, no me notificó respuesta alguna en el medio elegido para recibir la información”.]

TERCERO.- Por lo anterior, en ejercicio del derecho fundamental de acceso a la información, acudo a este órgano autónomo a hacer uso de la potestad que me confiere el artículo 6° de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nuevo León, solicitando se inicie el trámite del recurso de revisión contemplado en el Capítulo I, Título Octavo, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León. 

D E R E C H O:

COMPETENCIA: [En caso de presentar el recurso de revisión ante la Unidad de Enlace de Información del Consejo de la Judicatura. Si usted lo presenta directamente ante la Comisión de Transparencia, eliminar este apartado] Esa Unidad de Enlace de Información del Consejo de la Judicatura del Estado de Nuevo León, tiene competencia para recibir el recurso de revisión, presentado por el particular, y enviarlo a ese órgano garante, para su trámite y conclusión, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 167 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León.

COMPETENCIA: [En caso presentarlo directamente ante la Comisión de Transparencia. Si usted lo presenta directamente ante la Unidad de Enlace de Información del Consejo de la Judicatura, eliminar este apartado] La Comisión de Transparencia y Acceso a la Información, tiene competencia para conocer del presente recurso de revisión, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 167 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León.



PROCEDIMIENTO: El procedimiento a seguir se encuentra regulado por los artículos 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176 y demás relativos de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León.

ACCIÓN: Fundo la procedencia de mi derecho de acción, en los artículos 167, 168 y 169 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León. 

Por lo anteriormente expuesto y fundado, atentamente solicito:

PRIMERO: Se admita a trámite el presente recurso de revisión, y se notifique al sujeto obligado señalado como responsable, en su recinto oficial, para que dentro del término legal ofrezca un informe justificado respecto del acto impugnado y aporte las pruebas que considere pertinentes, de conformidad lo dispuesto en el artículo 175, fracción II, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León.

SEGUNDO: Que en ejercicio de las atribuciones que les concede a la Comisión de Transparencia y Acceso a la Información, el artículo 54 de la Ley de la materia, y una vez agotado el procedimiento establecido en la misma, se dicte  Resolución favorable a mis intereses y se ordene al sujeto obligado el cumplimiento de la misma, y en caso de ser procedente se impongan las sanciones correspondientes.

TERCERO: Suplir las deficiencias del compareciente, para garantizar el ejercicio del derecho de acceso a la información.


“PROTESTO LO NECESARIO EN DERECHO” 
Monterrey, Nuevo León, a [fecha de presentación]
A T E N T A M E N T E



[NOMBRE Y FIRMA DEL PRESENTANTE]
[bookmark: _GoBack]


1

